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HIGHEST
QUALITY
MACHINERY

MIESZALKI £tOPATKOWE /
PADDLE MIXERS / MELWWAJIK/ NOMACTHBIE / AMASADORAS DE PALETAS

MIESZALKI TYP RX/RXMIXERS / MELWAJIKU TUMA RX/ / AMASADORAS TIPO RX
T
RX 90

=

Dane techniczne:
Pojemnos¢ catkowita [L]: 90
Maksymalny wsad [kg]: 72
Moc zainstalowana [kW]: 1,1
Obroty [obr/min]: 4-34
Waga [kg]: 220

Specifications:

Total capacity (L): 90
Maximum load (kg): 70
Installed power (kW): 1,1
Rotation: 4-34

Weight (kg): 220

TexHUYecKune AaHHble:

Obwwin obbem (1): 90
MakcumanbHan 3arpyska (kr): 70
MouHocTs (kBT): 1,1

ObopoTbl 06/M1H: 4-34

Macca (kr): 220

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 90
Carga maxima [kg]: 70
Potencia [kwW]: 1,1
Revoluciones [rpm]: 4-34
Peso [kgl: 220

=

Dane techniczne:
Pojemnos¢ catkowita [L]: 450
Maksymalny wsad [kg]: 360
Moc zainstalowana [kW]: 5,5
Sterownie: Falownik
Obroty [obr/min]: 5-36
Waga [kg]: 570

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]:1250
Maksymalny wsad [kg]: 1000
Moc zainstalowana [kW]: 2x5,5
Sterownie: Falownik

Obroty [obr/min]: 18-36
Waga [kg]: 1700

Specifications:

Total capacity (L): 450
Maximum load (kg): 360
Installed power (kW):5,5
Control: Inverter
Rotation: 5-36

Weight (kg): 570

Wi
/N

TexHUuecKune AaHHbIe:

06w obbem (1): 450
MakcumanbHas 3arpyska (kr): 360
MouHocTb (kBT): 5,5
YnpasneHuve: YacTOTHUK
0O60poTbl 06/M1H: 5-36

Macca (kr): 570

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 450
Carga maxima [kg]: 360
Potencia [kW]: 5,5
Revoluciones [rpm]: 5-36
Peso [kgl: 570

Specifications:

Total copacity (L):1250
Maximum load (kg): 1000
Installed power (kW):2x5,5
Control: inverter
Rotation:18-36

Weight (kg): 1700

TexHUYecKme gaHHble:

Obumin obbem (11): 1250
MakcmmanbHan 3arpyska (r): 1000
MouyHocTb (kBT): 2x5,5
YnpasneHuve: YacTOTHUK
ObopoTbl 06/mM1H: 18-36

Macca (kr): 1700

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 1250
Carga maxima [kg]: 1000
Potencia [kW]: 2x5,5
Revoluciones [rpm]: 18-36
Peso [kg]: 1700

Wykonujemy réwniez mieszatki RX o pojemnosci: 150, 200, 300, 600, 850, 2000, 3000 L.

We also produce RX Mixers with following capacities: 150, 200, 300, 600, 850, 2000, 3000 L.
Mpowun3soanm Takxke meluanku RX BmectumocTtbio 150, 200,300, 600, 850, 2000, 3000 J1.

También producimos amasadoras RX con las siguientes capacidades: 150, 200, 300, 600, 850, 2000, 3000 L.
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MIESZALKI tOPATKOWE PROZNIOWE / VACUUM PADDLE MIXERS /
MELLAJTKM TONACTHbIE BAKYYMHbIE / AMASAD ORAS DE PALETAS AL VACIO

MIESZAEKI TYP RXV / RXV MIXERS / MELUAJIKW TUMA RXV / AMASADORAS TIPO RXV

T
RX 150V

O ®
REVIC

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]: 150
Maksymalny wsad [kg]: 120
Moc zainstalowana [kW]: 1,5
Pompa prozniowa [dm®/h]: 10
Sterownie - Falownik
Obroty [obr/min]: 5-36
Waga [kg]: 340

Specifications: LA
Total copacity (L): 150 L1 S
Maximum load (kg): 120

Installed power (kW): 1,5

Vacuum pump (dm?/h): 10

Control: inverter

Rotation: 5-36

Weight (kg): 340

TexHuueckne AaHHble:

06U obbem (n): 150 i
MakcumansHas 3arpyska (kr): 120

MouyHocTs (kB1): 1,5

BakyymHbIi1 Hacoc (am*/4ac): 10

Ynpasnexvie: YacToTHUK

Ob6opoTs (06/M1H) 5-36

Macca (kr) - 340

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 150
Carga maxima [kg]: 120
Potencia [kW]: 1,5

Bomba de vacio [dm®/h]: 10
Control: inversor
Revoluciones [rpm]: 5-36
Peso [kg]: 340

RX 200V

=

Dane techniczne:

Pojemnosc¢ catkowita [L]: 200
Maksymalny wsad [kg]: 160
Moc zainstalowana [kW]: 3
Pompa prozniowa [dm?/h]: 23
Sterownie: Falownik

Obroty [obr/min]: 5-36

Waga [kg]: 670

Pneumatycznie sterowane klapy
zatadunkowa i wyrzutowa

RX 1250V

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]: 1250
Maksymalny wsad [kg]: 1000
Moc zainstalowana [kW]: 2x5,5
Pompa prézniowa [dm®/h]: 63
Obroty [obr/min]: 18-36

Waga [kg]: 2700
Pneumatycznie sterowane klapy
zatadunkowa i wyrzutowa

) Wykonujemy réwniez mieszatki RXV o pojemnosci 300, 450, 600, 850, 2000, 3000 L.

We also produce RXV Mixers with following capacities: 300, 450, 600, 850, 2000, 3000 L.
Mpoussogmm Takxe mewwanku RXV Bmectumoctbio 300, 450, 600, 850, 2000, 3000 J1.
También producimos amasadoras RXV con las siguientes capacidades: 300, 450, 600, 850, 2000, 3000 L.
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Specifications: N\
Total copacity (L): 200 v
Maximum load (kg): 160

Installed power (kW): 3

Vacuum pump (dm®/h): 23

Control: inverter

/N

Rotation: 5-36
Weight (kg): 670
Pneumatic control of flap loading and ejection

TexHUYecKne AaHHbIe:

06w obbem (1): 200 i
MakcumanbHan 3arpyska (r):160

MouiHocTb (kBT): 3

BakyymHbIi1 Hacoc [am*/vac 1: 23

Ynpaenexve: YacTOTHUK

ObopoTbl 06/M1H: 5-36

Macca (kr): 670

HeBMaTVYeCKOe yrpasneHvie Mokom

3arpy3Ku V1 BbIrpy3KM

Datos técnicos: i&_
Capacidad total [L]: 200 —
Carga maxima [kg]: 160

Potencia [kW]: 3

Bomba de vacio [dm® /h]: 23

Contro: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]: 5-36

Peso [kg]: 670

Actuador neumatico en las tapas para cargay descarga

Specifications: N =
Total copacity (L): 1250 2SS
Maximum load (kg): 1000

Installed power (kW): 2x5,5

Vacuum pump (dm?/h): 63

Control: inverter

Rotation: 18-36

Weight (kg): 2700

Pneumatic control of flap loading and ejection

TexHnuecKkne AaHHble:

06w obbem (n): 1250
MakcumanbHan 3arpyska (r): 1000
MouHocTs (KBT): 2X5,5

BakyymHBIl Hacoc (4m*/yac): 63
O6opoTsl (06/m1H) 18-36

Macca (kr): 2700

lHeBMaTYEeCKOe ynpaseH/e NIOKOM
BbIFPY3KM U1 3arpy3Ku

Datos técnicos: _ﬁ
Capacidad total [L]: 1250 —
Cargamaxima [kg]: 1000

Potencia [kW]: 2x5,5

Bomba de vacio [dm?/h]: 63

Control: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]:18-36

Peso [kg]: 2700

Actuador neumético en las tapas para cargay descarga




HIGHEST

MIESZALKI TYP Z /
Q UA |_ | TY MIXERS TYP Z / memanka tuma Z / MEZCLADORAS TYPO Z
MAC |—| | N E RY MIESZAEKI TYP RXZ/ RXZ MIXERS / MELLUAJIKV TUMA RXZ/ / MEZCLADORAS TYPO Z

RXZ-500

|¢

Specifications:

Total capacity (L): 500
Maximum load (kg): 300
Installed power (kW): 9,5

Rotation: 5-36
Weight (kg): 1600

NV
/N

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]: 500

. TexHnueckne AaHHblE:
Maksyma\ny wsad [kg]: 300 6wt o6vem (1): 500 E
Moc zainstalowana [kW]: 9,5 g/‘ggcwaﬂwaﬂ 3arpyska (kr):
Obroty [obr/min]: 5-36 MotHoCTb (kBT): 9,5
O6opoTbl 06/M1H: 5-36
Waga [kgl: 1600 Miaces (cr): 1600

Datos técnicos: -
Capacidad total [L]: 500

Carga maxima [kgl: 300

Potencia [kW]: 9,5

Revoluciones [rpm]: 5-36

Peso [kgl: 1600

RXZ-1000

Specifications: LA
Total capacity (L): 1000 > N
Maximum load (kg): 600 IS
Installed power (kW):22
Control: Inverter
Rotation: 5-36
Weight (kg): 2600

Dane techniczne:

Pojemnosc catkowita [L]: 1000 TexHMUeCKME AaHHble:

Maksymalny wsad [kg]: 600 Obuwmit obbem (11): 1000 i

. MakcumanbHaa 3arpyska (kr): 600
Moc zainstalowana [kW]: 22 MouHoCTb (kBT): 22
. . Y
Sterownie: Falownik é%%;?ﬁ?gémj:;“;?;; “
Obroty [obr/min]: 5-36 Macca (kr): 2600

Waga [kg]: 2600

Datos técnicos: -
Capacidad total [L]: 1000

Carga maxima [kg]: 600

Potencia [kW]: 22

Revoluciones [rpm]: 5-36

Peso [kg]: 2600

RXZ-1500

Specifications: NI LA
Total copacity (L):1500 L Z15S5]
Maximum load (kg): 900
Installed power (kW):30

Control: inverter
Rotation:5-36
R Weight (kg): 4300
Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]:1500

Maksymalny wsad [kg]: 900 TexHMuecKme AaHHble: i
. . O6wwmin obbem (1): 1500
Moc zainstalowana [kV\/] 30 MakcmmanbHan 3arpyska (r): 900
. B MouHocTb (kBT): 30
Sterownie: Falownik YnpasneHuve: YacTOTHUK
Obroty [obr/min]: 5-36 O6opoTsl 06/MnH: 5-36

Macca (kr): 4300
Waga [kg]: 4300

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 1500
Carga maxima [kg]: 900
Potencia [kW]: 30
Revoluciones [rpm]: 5-36

Peso [kg]: 4300
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MIESZAtKI PROZNIOWE TYP Z/ VACUUM MIXERS TYP Z/ONPOKUABIBAIOLLMECA
MELUAJIKW TUMA "Z" / MEZCLADORAS BASCULANTES TIPO Z DE VACIO

MIESZAEKI TYP RXZV / RXZV MIXERS / MELLAJIKA RXZV / MEZCLADORAS TIPO RXZV
————

RXZ-500V

=

Dane techniczne:
Pojemnos¢ catkowita [L]: 500
Maksymalny wsad [kg]: 300
Moc zainstalowana [kW]: 9,2
Pompa prozniowa [dm?®/h]: 21
Sterownie - Falownik
Obroty [obr/min]: 5-36
Waga [kg]: 1600

=

Dane techniczne:

Pojemnosc catkowita [L]: 1000
Maksymalny wsad [kg]: 600

Moc zainstalowana [kW]: 23,5
Pompa prozniowa [dm3/h]: 42
Sterownie: Falownik

Obroty [obr/min]: 5-36
Waga [kg]: 3300

Pneumatycznie sterowane klapy
zatadunkowa i wyrzutowa

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]: 1500
Maksymalny wsad [kg]: 900
Moc zainstalowana [kW]: 30
Pompa prézniowa [dm®/h]: 63
Obroty [obr/min]: 5-36

Waga [kg]: 4500
Pneumatycznie sterowane
klapy zatadunkowa i wyrzutowa
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Specifications: NN LA
Total copacity (L): 500 21 S
Maximum load (kg): 300

Installed power (kW): 9,2

Vacuum pump (dm®/h): 21

Control: inverter

Rotation: 5-36

Weight (kg): 1600

TexHnuyeckune gaHHble:

06w obbem (n): 500 i
MakcumanbHas 3arpyska (kr): 300

MouHocTb (kBT): 9,2

BakyymHbI Hacoc (am*/yac): 21

YnpaeneHvie: YacTOTHUK

Ob6opoTbl (06/M1H) 5-36

Macca (kr) - 1600

Datos técnicos:

Capacidad total [L]: 500 -
Carga maxima [kg]: 300

Potencia [kW]: 9,2

Bomba de vacio [dm®/h]: 21

Control: inversor

Revoluciones [rpm]: 5-36

Peso [kgl: 1600

RXZ-1000V

Specifications: N\
Total copacity (L): 1000 v
Maximum load (kg): 600

Installed power (kW): 23,5

Vacuum pump (dm®/h): 42

Control: inverter

Rotation: 5-36

Weight (kg): 3300

Pneumatic control of flap loading and ejection

TexHnyeckne gaHHble:

06w obbem (J1): 1000 i
MakcumanbHas 3arpyska (kr):600

MouiHocTb (kBT): 23,5

BakyymHbIii Hacoc [am*/yac I: 42

YnpaeneHvie: YacTOTHUK

ObopoTbl 06/MWH: 5-36

Macca (kr): 3300

[MHeBmMaTMyecKoe ynpasneHme NoKom

3arpy3Ky v BbIrPy3Ki

Datos técnicos:

Capacidad total [L]: 1000 -
Carga maxima [kg]: 600

Potencia [kW]: 23,5

Bomba de vacio [dm?/h]: 42

Contro: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]: 5-36

Peso [kgl: 3300

Actuador neumético en las tapas para cargay descarga

/N

Speci ications: N
Total copacity (L): 1500 v
Maximum load (kg): 900

Installed power (kW): 30

Vacuum pump (dm?/h): 63

Control: inverter

Rotation: 5-36

Weight (kg): 2700

Pneumatic control of flap loading and ejection

TexHnueckne aaHHble:

Obwuin obwvem (1): 1500
MakcumanbHaa 3arpyska (kr): 900
MouiHocTb (kBT): 30

BakyyMmHbIi Hacoc (am?*/4ac): 63
O6opoTsl (06/M1H) 5-36

Macca (kr): 4500

HeBMaTVYeCKOe yrpaBneHue IoKOM
BbIrPY3KM 1 3arpy3Ku

Datos técnicos: -
Capacidad total [L]: 1500

Carga maxima [kg]: 900

Potencia [kW]: 30

7N

Bomba de vacio [dm?/h]: 63

Control: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]:5-36

Peso [kgl: 4500

Actuador neumético en las tapas para cargay descarga




HIGHEST WILKI MASARSKIE /

QUALITY GRINDERS / [IPOMBIIIEHHBIE BOJTYKY JISl MACA / PICADORAS

MAC H | N E RY VILK TYPE WP / BOJTYKY IIPSIMBIE TUIT WP / PICADORAS RECTAS TIPO WP

WP-105

G Specifications: N A
Installed power [kW]: 4 2SS

Throttle diameter [mm]: 105
Efficiency [kg/h]: 800
Dimensions [mm]: 700x890x1100
Weight [kg]: 250

Dane techniczne:
Moc zainstalowana [kW]: 4 TeXHMYecKne faHHble: i
& . T . MouwHocTb [KBT]: 4
Srednica gardzieli [mm]: 105 JwameTp ropnosuHb! [ 105

O . MpownssoauTenbHocTb [Kr/yac]: 800
WYdaJnOSC [kg/h]' 800 Pasmepbi [Mm]: 700x890x1100
Wymiary [mm]: 700x890x1100 Bec [kr]: 250

Waga [kg]: 250

Datos técnicos:

Potencia instalada [kW]: 4
Diametro de la placa [mm]: 105
Produccién [kg/h]: 800
Dimensiones [mm]: 700x890x1100
Peso [kg]: 250

WP-130

Specifications:
Installed power (kW): 11
Hopper size (L): 90

Copacity (kg/h): 2000
A set of culvert discs with

NV
/N

Dane techniczne: %‘?e‘i‘;‘fﬁ(gffé{f’l“’zo
Moc zainstalowana [kW]: 11
- Wielkos¢ leja zasypowego [L]: 90 TexHUuYecKue faHHble:
WydajnOéé [kg/h]: 2000 MowHocTb (KBT): 11 E

BmecTMMOoCTb 3arpy3ouHoro GyHkepa (n): 90
Zestaw tarcz przepuStOWYCh Mpown3sBoauTenbHOCTb (Kr/yac): 2000

o $rednicach: 3,5,8,10,14,20 KOMMJIEKT PeLleToK ¢ AnameTtpom: 3,5,8,10,14,20
Macca (kr): 550
Masa [kg]: 550

Datos tecnicos:

Potencia [kW]: 11
Productividad [kg/h]: 2000
Capacidad de la tolva [L]: 90
Peso [kg]: 550

StUPY ZALADUNKOWE /
LOADING PILARS /YCTPOWCTBA 3ArPY304YHbIE / ELEVADORES DE COLUMNA PARA CARROS

StUPY TYPU V2P, V3P, RWMY/ PILARS TYPE V2P, V3P, RWM / YCTPOWCTBA TUIM V2P, V3P, RWM /
ELEVADORES TIPO V2P, V3P, RWM

=

Dane techniczne:

Moc zainstalowana [kW]: 0,75
Waga [kg]: 250

Specifications: N LA
Installed power (kW): 0,75 alhny

Weight (kg): 250

TexHnuyeckne faHHble:
MotuHocTb (kB1): 0,75
Macca (kr): 250

1

Datos tecnicos:
Potencia [kW]: 0,75
Peso [kgl: 250
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MASOWNICA Z PRZECHYLOWYM BEBNEM/ TILTABLE TUMBLERS/BAKYYMHBIE
MACCAKEPBI/MASAJEADORES AL VACIO

TYP MR/ TYPE MR / AMR/TIPO MR

MR-300V

=

Dane techniczne:
Pojemnos¢ catkowita [L]: 300
Maksymalny wsad [kg]: 160
Moc zainstalowana [kW]: 2
Pompa prozniowa [dm®/h]: 21
Sterownie - Falownik
Obroty [obr/min]: 1-9

Waga [kg]: 460

=

Dane techniczne:
Pojemnos¢ catkowita [L]: 600
Maksymalny wsad [kg]: 380
Moc zainstalowana [kW]: 3,5
Pompa prozniowa [dm®/h]: 40
Sterownie: Falownik

Obroty [obr/min]: 1-9

Waga [kg]: 668

MR-1000V

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ catkowita [L]: 1000
Maksymalny wsad [kg]: 600
Moc zainstalowana [kW]: 5,5
Pompa prézniowa [dm®/h]: 40
Obroty [obr/min]: 1-9

Waga [kg]: 1850
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Specifications:

Total copacity (L): 300
Maximum load (kg): 160
Installed power (kW): 2
Vacuum pump (dm?/h): 21
Control: inverter
Rotation: 1-9

Weight (kg): 460

LA
Al

TexHuuecKkune AaHHbIe:

06w obbem (n): 300
MakcumanbHas 3arpyska (kr): 160
MotuHocTb (KBT): 2

BakyymHbI Hacoc (am*/4ac): 21
YnpasneHvie: YacTOTHUK
O6opoTsl (06/MU1H) 1-9

Macca (kr) - 460

Datos técnicos:
Capacidad total [L]: 300
Carga maxima [kg]: 160
Potencia [kW]: 2

Bomba de vacio [dm®/h]: 21
Control: inversor
Revoluciones [rpm]: 1-9
Peso [kgl: 460

Specifications:

Total copacity (L): 600
Maximum load (kg): 380
Installed power (kW): 3,5
Vacuum pump (dm?/h): 40
Control: inverter
Rotation: 1-9

Weight (kg): 668

MR-600V

N/
/N

TexHnuyeckne AaHHble:

O6wwin obbem (1): 600
MakcumanbHaa 3arpyska (kr):380
MouyHocTs (kBT): 3,5

BakyymHbIl Hacoc [am*/uac ]: 40
YnpasneHve: YacTOTHUK
Ob6opoTbl 06/MUH: 1-9

Macca (kr): 668

Datos técnicos:

Capacidad total [L]: 600

Carga maxima [kg]: 380

Potencia [kW]: 3,5

Bomba de vacio [dm? /h]: 40
Contro: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]: 1-9
Peso [kgl: 668

Speci ications:

Total copacity (L): 1000
Maximum load (kg): 600
Installed power (kW): 5,5
Vacuum pump (dm3/h): 40
Control: inverter
Rotation: 1-9

Weight (kg): 1850

NV
7N

TexHuuecKne AaHHble:

06wt 0bbem (1): 1000
MakcumanbHas 3arpyska (kr): 600
MouHocTs (KBT): 5,5

BakyyMHblil Hacoc (am?*/4ac): 40
O6opoTsl (06/M1H) 1-9

Macca (kr): 1850

Datos técnicos:

Capacidad total [L]: 1000

Carga maxima [kg]: 600

Potencia [kW]: 5,5

Bomba de vacio [dm?/h]: 40
Control: inversor

Revoluciones de los ejes [rpm]:1-9
Peso [kgl: 1850



HIGHEST

MASOWNICE PROZNIOWE /
Q UA L | TY VACUUM TUMBLERS / MACCAXEPbl BAKYYMHbIE / BOMBOS DE MASAJEADO

|\/| AC |—| | N E RY TYP MS-300V, 2000V / TYPE MS-300V, 2000V / TUM MS-300V, 2000V / TYP MS-300V, 2000V

MS - 300V

Specifications: N LA
Capacity [L]: 300 Z1 S
Maximum input [kg]: 210

Speed control [r/min]: 1-9

Control: Microcontroller

Main engine [kW]: 0,37

Vacuum pum[p {k\]/\/J: 0,45

. . Dimensions [mm]: 1800x1350x1500
Dane techniczne: Weight [kg]: ~700

Pojemnos¢ catkowita [L]: 300
Maksymalny wsad [kg]: 210

. TexHnuyeckne AaHHble:

Obroty [obr/min]: 1-9 EnikocTs [1]: 300

. . M, 1210
Sterowanie: Mikrokontroler S ey 1

3 HS . Ynpasnerue: MUKpoKoHTponnep

GJIOWH\/ silnik [kW} 0‘37 [nasHbI aBuratens [kB1l: 0,37

sydall . BakyymHbii Hacoc [BT]: 0,45
Pomp? prozniowa [kW]: 0,45 labapuTbl[Mv]: 1800x1350x1500
Wymiary [mm]: 1800x1350x1500 Bec [kr]: ~ 700

Waga [kg]: ~700

Ficha Técnica:

Capacidad [L]: 300 -
La cargamaxima [kg]: 210

Giros [rpm]: 1-9

Control: Microcontrolador

El motor principal [kW]: 0.37

Bomba de vacio [kW]: 0,45

Dimensiones [mm]: 1800x1350x1500

Peso [kg]: ~700

MS - 2000V

Specifications: N LA
Capacity [L]: 2000 aln
Maximum input [kg]: 1400
Speed control [r/min]: 1-9
Control: Microcontroller

Main engine [kW]: 1,5
Vacuum pump [kW]: 1,1
Dimensions [mm]: 3090x1730x1930
. Weight [kg]: ~1700
Dane techniczne: cight [ke]

Pojemnos¢ catkowita [L]: 2000

. TexHUueCKNe AaHHble:
Maksymalny wsad [kg]: 1400 EkocTs [ 2000 E
Obroty [obr/min]: 1-9 MakcrmanbHas 3arpy3ka [krl: 1400
. R O6opoTsl [06/MKH]: 1-9
Sterowanie: Mikrokontroler Ynpasnete: MUKPOKOHTponep
. o nasHbI asviratens [kBT): 1,5
Gtowny silnik [kW]: 1,5 BakyymHbil1 Hacoc [kBT]: 1,1

fabaputel[Mm]: 3090x1730x1930
Bec [kr]: ~ 1700

Ficha Técnica:

Capacidad [L]: 2000 -
La carga maxima [kg]: 1400

Giros [rpm]: 1-9

Control: Microcontrolador

El motor principal [kW]: 1,5

Bomba de vacio [kW]: 1,1

Dimensiones [mm]: 3090x1730x1930

Peso [kg]: ~1700

Pompa prozniowa [kW]: 1,1
Wymiary [mm]: 3090x1730x1930
Waga [kg]: ~1700

Wykonujemy réwniez masownice o objetosci bebna: 300, 600, 900, 1200, 2000, 3000 dm?®. 4

We also produce tumblers with following capacities: 300, 600, 900, 1200, 2000, 3000 dm?®.
Mpoun3BoMM TakKe Maccaxepbl ¢ 06bemom bapabaHa: 300, 600, 900, 1200, 2000, 3000 gm3.
Producimos bombos de masajeado con volumen de tambor: 300, 600, 900, 1200, 2000, 3000 dm?3.
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MASOWNICE PROZNIOWE Z PLASZCZEM CHLODZACYM /
VACUUM TUMBLERS / MACCAKEPbI BAKYYMHDIE /
BOMBOS DE MASAJEADO CON SISTEMA DE REFRIGERACION

TYP MS-600VC, 1200VC / TYPE MS-600VC, 1200VC / T/M MS-600VC, 1200VC / TYP MS-600VC, 1200VC

O ®
REVIC

T

MS - 600VC

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ [L]: 600
Maksymalny wsad [kg]: 420
Obroty [obr/min]: 1-9

Waga [kg]: ~ 1000

Specifications: N A
Capacity [L]: 600 1S
Maximum input [kg]: 420

Speed control [r/min]: 1-9

Control: Microcontroller

Main engine [kW]: 1,1

Vacuum pump [kW]: 0,75

Power of cooling system [kW]: 1,5

Dimensions [mm]: 2600x1350x1650

Weight [kg]: ~1000

TexHuuecKne AaHHble:

EmkocTb [11]: 600

MakcumansHan 3arpyska [kr]: 420
O6opoTb [06/MKH]: 1-9

Sterowanie: Mikrokontroler Ynpasnetiie: MUKpOKOHTponnep

3 P . [naBHbIi aBMratens [KBTl: 1,1
G*OWHV silnik [kW] 1’1 BakyymHbIi Hacoc [kBT]: 0,75

Eai. . MouHoCTb cucTembl oxnaxaeHvs [KBTl: 1,5
Pompa prozniowa [kw].‘ 0,75 FaGapiTo! [vivl: 2600x1350x1650
Moc systemu chtodzenia [kW]: 1,5 Bec [kr): ~ 1000
Wymiary [mm]: 2600x1350x1650 Ficha Técnica: -
Capacidad [I]: 600

Carga maxima [kg]: 420

Giros [rpm]: 1-9

Control: Microcontrolador

Motor principal [kwW]: 1.1

Bomba de vacio [kW]: 0.75

Potencia del sistema de refrigeracion [kW]: 1.5
Medidas exteriores [mm]: 2600x1350x1650
Peso [kg]: ~ 1000

MS - 1200VC

=

Dane techniczne:

Pojemnos¢ [L]: 1200
Maksymalny wsad [kg]: 840
Obroty [obr/min]: 1-9

Gtowny silnik [kW]: 1,1
Pompa prozniowa [kW]: 1,1

Waga [kg]: ~ 1400

PNEUMATYCZNE URZADZENIE ZAXtADUNKOWE PUZ /

Specifications:

Capacity [L]: 1200

Maximum input [kg]: 840

Speed control [r/min]: 1-9

Control: Microcontroller

Main engine [kW]: 1,1

Vacuum pump [kW]: 1,1

Power of cooling system [kW]: 2
Dimensions [mm]: 3000x1600x2000
Weight [kg]: ~1400

TexHnueckne aaHHble:

EmkocTb [11]: 1200 E
MakcumansHan 3arpyska [krl: 840

O6opoTb [06/MKH]: 1-9

Ynpaenexne: MUKpOKOHTponnep

[naeHbIv aBuratens [kBTl: 1,1

Wi
/N

Sterowanie: Mikrokontroler BakyymHbilt Hacoc [kBT]: 1,1

MouHOCTb cucTembl oxnaxaeHns [KBT]: 2
[abapuel [Mm]: 3000x1600%x2000
Bec [kr]: ~ 1400

Moc systemu chtodzenia [kW]: 2 ?:g:;::ﬂﬁ?zuoo -
Wymiary [mm]: 3000x1600x2000 Cargamaxima [kg|- 840
Giros [rpm]: 1-9

Control: Microcontrolador

Motor principal [kwW]: 1.1

Bomba de vacio [kW]: 1,1

Potencia del sistema de refrigeracion [kW]: 2
Medidas exteriores [mm]: 3000x1600x2000
Peso [kg]: ~ 1400

PNEUMATIC LOADING DEVICE PUZ / MTHEBMATUYECKOE 3ATPY304HOE YCTPOWCTBO PUZ / DISPOSITIVO NEUMATICO DE ELEVACION PUZ

=

Urzadzenie zatadunkowe stuzy do zatadunku
miesa umieszczonego wczesniej w wozku 200
litrowym. Urzadzenie jest maszyna mobilng
wyposazona w kota z hamulcami. Konstrukcja
wykonana ze stali nierdzewnej. Naped
maszyny stanowi sprezone powietrze.

Dane techniczne:

Waga [kg]: 220

Wymagane cisnienie powietrza [bar]: 6
Udzwig [kg]: 250

Wymiary zewnetrzne [mm]: 1350x1600x1900
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————
Pneumatic loading device is made of stainless steel, powered by
compressed air, it's mobile and equipped with wheels and brakes. It's
designed to load meat placed in stuffing trolleys 200L (DIN 9797).
Specifications: =
Weight [kg]: 220 (21 S

Required air pressure [bar]: 6
Max load [kg]: 250
External dimensions [mm]: 1360x1600x1900

3arpy304Hoe YCTPOCTBO UCMONb3yeTCA ANA 3arpy3Kkn MACa,
npefsapuTensHo nomelyeHHoro 8 200-NUTPOBYIO TENEXKY. YCTPONCTBO
npeacTaBnseT coboi MOBMbHYIO MalLMHY, OCHALLEHHYIO Konecammn

C Topmo3amm. KOHCTPYKLIMA BbINOSIHEHa U3 HepXaBeloLLieit CTanu
MpVBOA MaLUMHbBI CXKATbIA BO3AYX.

TexHunuyeckune gaHHble:
Bec [kr]: 220 i
Tpebyemoe fasnexue Bo3ayxa [6apl: 6

lpy3onoabemHocTs [krl: 250
BHewHwue pasmeps [Mmv]: 1350x1600x1900

El dispositivo de carga neumatico estd hecho de acero inoxidable,
impulsado por aire comprimido, es movil y esta equipado con ruedas
y frenos. Estd disefado para cargar carne colocada en carros de 200L
(DIN 9797).

Ficha Técnica:
Peso [kgl: 220
Presion de aire requerida [bar]: 6

Cargaméax. [Kg]: 250
Dimensiones externas [mm]: 1360x1600x1900




HIGHEST
QUALITY
MACHINERY

KOMORY TYPU REVITHERM /

CHAMBERS REVITHERM TYPE / KAMEPbI TUIMA REVITHERM / CAMARAS DE AHUMADO TIPO REVITHERM

KOMORY WEDZARNICZO-PARZELNICZE / SMOKE AND COOKING CHAMBERS / KAMEPbI KOMTU/IbHO-BAPOYHbIE /

CAMARAS DE AHUMADO

=

Komory wedzarniczo-parzelnicze

Przeznaczone sa do obrébki termicznej mies, wedlin, drobiu, ryb

i sera. Podstawowe procesy to suszenie, wedzenie, parzenie i pieczenie
w temperaturze do 120 stopni Celsjusza. Produkujemy komory

w 4 wariantach zasilania: olejowe, gazowe, elektryczne i parowe.
Urzadzenie wykonane jest w catosci z materiatow kwasoodpornych,
wyposazone w sterownik mikroprocesorowy przystosowany do
wspotpracy z komputerem (rejestracja procesow technologicznych).
Wykonujemy komory 1, 2, 3 i wielowdzkowe.

Smoke and cooking Chambers N =
are designed for thermal processing of S
meat, sausages, poultry, fish and cheese

You can smoke, steam, dry, bake and cool

products up to 120 degrees in our chambers.

Smokehouses are made in four types

of supply: oil, gas, electricity and steam.

Whole machine is made with acid resistant

steel. Our chambers are equipped with a

microprocessor controller that cooperates

with the computer (registration technological

processes). We produce 1, 2, 3 and multi-

trolley smokehouses.

Kamepbl KonTunbHo-BapoyHble
npeaHasHayeHbl Ans Tepmmyeckon obpaboTku
MACa, BETUMHDI, MTULIbI, PbIObI 1 CbIPa.
OCHOBHble NPOLIeCChI CYLLIKa, KOMYeHwe,
napka, 3anekaxvie npv Temnepatype 120 °C.
[Mpov3BoavM Kamepsbl B 4 BapnaHTax NUTaHWA:
/T, a3, nap, anekTpuyeckoe. ObopynoBaHme
M3rOTOBNIEHO NONHOCTBIO U3 KNCNOTOCTOMKMX
MaTepyanos, ¥ OCHALLEHO KOHTPONNEPOM
MUKPONPOLIECCOPHBIM, NPeHa3HauYeHHbIM
Ana paboTbl C KOMMbBIOTEPOM (perncTpauma
TEXHONOrMYeCKyx NpoLieccos). Kamepsl
npounseoaum 1, 2, 3, 1 MHOTOpPamHble.

CAMARAS DE AHUMADO

Estan destinados al tratamiento térmico de
carnes, embutidos, aves, pescado y queso.
Los procesos basicos son secado, ahumado,
horneado aunatemperatura de hasta 120
grados centigrados. Fabricamos cdmaras en
4 opciones de tipo de calentado: gasoleo, gas,
electricidad y vapor. El dispositivo esta hecho
completamente de materiales resistentes

al acido, equipado con un controlador de
microprocesador adaptado para trabajar

con una computadora (registro de procesos
tecnologicos). Fabricamos camaras de 1,2, 3
y multi-carro.
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KOTLY WARZELNE / HEAT BOILERS / BAPOUYHbIE KOT/1bl / MARMITAS
KOTLY TYP FERVENTIS / BOILERS TYPE FERVENTIS / KOT/Ibl TUM FERVENTIS /

R

MARMITAS TIPO FERVENTIS

Kociot z koszem hydraulicznym /

Heat boiler with hydraulic basket /

KoTten c Kop3uHaii Ha rMaponoabemMHuKe /
Marmita con cesta sobre elevadores hidraulicos

Kociot z mieszadtem /
Heat boiler with stirrer / Koten c mewankon /
Marmita con agitador

Q ®
REVIC

- Heating medium: electricity, steam, gas, oil
- Bowl dimensions according individual client’s needs

Wi
/N

- Mikster INDU microcontroller
- Double-jacketed heating with glycerine oil

- Zasilanie kottow warzelnych : prad, para, gaz, olej - MvTaHme Harpesa KOTNIOB:NEKTPUHECKO.,
Wami isv kottad do indvwidual h b kli naposoe, ra3osoe, /T

- Wymiary misy kotta dopasowane do indywidualnych potrzeb klienta - F26apHTH! KOTNA MOKEM 3AANTUPOBATS MOA

- Sterownik Mikster INDU VNHOMBWYaNbHble 3aNPOChI 3aKa3umKa

- Podwojny ptaszcz grzewczy wypetniony olejem glicerynowym

- Muikponpoueccop Mikster INDU
- [lBolHanA Tepmopyballika rvLepuHoBan

- Calentadores de marmitas: eléctrico, vapor, -

- Las dimensiones de la marmita se adaptan a
las necesidades individuales del cliente

gas, gasoleo

- El controlador Mikster INDU

- Camisa de calefaccion dual de glicerina

) Wykonujemy kotty warzelne o pojemnosci 300, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200 L.

We also produce Heat boilers with following capacities: 300, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200, 1200 L.
Mpoun3soanm KoTbl BapouHble emkocTblo 300, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200 n.
Producimos las marmitas con una capacidad de 300, 400, 500, 600, 800, 1000, 1200 L.
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HIGHEST

MYJKI POJEMNIKOW /
Q UA |_ | TY CONTAINER WASHERS / MOVKU ALLUKOB / LAVADORAS DE CAJAS
MAC |—| | N E RY TYP TMP-100, TMP-300, TMP-500 / TYPE TMP-100, TMP-300, TMP-500 / TMP-100, TMP-300, TMP-500 /

TMP - 100

=

Dane techniczne:

Moc zainstalowana [kW]: 0,25
Moc grzatek [kW]: 20
Wydajnosc: 100 szt./ h
Podgrzewanie wody: elektryczne
Wymiary [mm]: 2470x900x1780

Specifications: N =
Installed power [kW]: 0,25 aln
Heater power [kW]: 20

Efficiency: 100 szt./ h

Water heating: electric

Dimensions [mm]: 2470x900x1780

TexHUueckmne gaHHble: H
MouiHocTb (kB1): 0,25 -
MolwHocTb Harpesatenei (kBT): 20
[Mpowv3ssoanTensHoCTs 40 100 wit/vac

Harpes Bofjbl: aneKTpuYecKmii

[abapuTbl [Mm]: 2470x900x1780

Datos técnicos: -
Potencia instalada [kW]: 0,25

Potencia del calentadores [kW]: 20
Productividad [pcs/h]: 100

Calentador de agua eléctrico

Dimensiones [mm]: 2470x900x1780

TMP - 300

=

Dane techniczne:

Wydajnosc [szt./h]: 300

Medium grzewcze: elektryka, para, gaz, olej
Moc grzewcza [kW]: 27,6

Moc transportera [kW]: 0,25

Pompa myjaca: Ebara 3 kW

Dysze: 24 myjace ( regulowane ),

12 ptuczace

Pojemnos¢ zbiornika na wode [L]: 280
Przyblizone zuzycie wody: 0,75 L / pojemnik
Wymiary [mm]: 2700x1000x1700

Dane techniczne:

Wydajnosc [szt./h]: 500

Medium grzewcze: elektryka, para, gaz, olej
Moc transportera [kW]: 0,25

Pompa myjaca: Ebara 5,5 kW

Dysze: 48 myjace (regulowane),

20 ptuczace

Pojemnos¢ zbiornika na wode [L]: 380
Przyblizone zuzycie wody: 0,75 L / pojemnik
Wymiary [mm]: 3720x1000x1700
Mozliwos¢ instalacji tunelu osuszajacego.

Specifications: N A
Max efficiency [pcs./h]: 300 Z1 S
Heating medium: electricity, steam,

gas, oil

Heating power [kW]: 27,6

Power of transporter [kW]: 0,25

Wash pump: Ebara 3kW

Nozzles: 24-washing (adjustable), 12-rinsing
Water tank capacity [L]: 280

Water cosumption approx.: 0,75L/container
Dimensions [mm]: 2700x1000x1700

TexHU4ecKne AaHHble: 3
[Mpown3ssoaunTensHoCTs [Wwi/y4]: 300 -
Harpes: aneKkTpuyeckuii, ras, nap, a/T
MouwHocTb Harpesa [KBT]: 27,6

MolHocTb KoHBelepa [KBT]: 0,25

Motouymn Hacoc: Ebara 3 kBT

DopcyHku: 24 motowwme (perynupyembie),

12 ononacknsaHune

EmKOCTb pesepsyapa Ana 8ol [1]: 280
[MpyimepHbIi pacxop soabl: 0,75 n/awmk

Pasmepbl [Mm]: 2700x1000x1700

Ficha Técnica: -
Productividad [pcs/h]: 300

Calentadores de agua: eléctrico,

27,6 kW, vapor, gas, diesel

Potencia del transportador [kW]: 0,25

Bomba de lavado: Ebara 3 kW

Aspersores de lavado ajustables:

24 lavados, Aspersores de aclarado - 20
Capacidad del tanque de agua [I]: 280
Consumo aproximado de agua: 0,75 l/una caja
Dimensiones [mm]: 2700x1000x1700

Specifications: NN LA
Max efficiency [pcs./h]: 500 L Z15S5]
Heating medium: electricity, steam,

gas, oil

Power of transporter [kW]: 0,25

Wash pump: Ebara 5,5kW

Nozzles: 48-washing (adjustable), 20-rinsing
Water tank capacity [L]: 380

Water cosumption approx.: 0,75L/container
Dimensions [mm]: 3720x1000x1700

Drying tunnel as option.

TexHnuyeckne faHHble: H
[MpownzBoanTensHOCTb [WT/4]: 500

Harpes: anekTpuueckui, ras, nap, o/t
MotHocTb KoHeelepa [KBT]: 0,25

Motouymi Hacoc: Ebara 5,5 kBT

DopcyHku: 48 motowwme (perynupyemsie),

20 ononackusaHue

EmKOCTb pesepeyapa Ana oAbl [1]: 380
[MpyimepHbIi pacxop soabl: 0,75 n/awmk
Pasmepbl [Mm]: 3720x1000x1700
BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM CYLIMABHOTO TYHHENA.

Ficha Técnica: -
Productividad [pcs/h]: 500

Calentadores de agua: eléctrico,

vapor, gas, diesel

Potencia del transportador [kW]: 0,25

Bomba de lavado: Ebara 5,5 kW

Aspersores de lavado ajustables: 48 lavados,
aspersores de aclarad - 20

Capacidad del tanque de agua [I]: 380
Consumo aproximado de agua: 0,75 l/una caja
Dimensiones [mm]: 3720x1000x1700

La posibilidad de instalar el tunel de secado.
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MYJKI POJEMNIKOW /

( ® , ®
CONTAINER WASHERS / MOVIKU ALLMKOB / LAVADORAS DE CAJAS
TYP TMP-100, TMP-300, TMP-500 / TYPE TMP-100, TMP-300,

TMP-100, TMP-300, TMP-500 / TYP TMP-100, TMP-300, TMP-500

TMP - 900
Specifications: N LA
Efficiency max. [pcs./h]: 900 215
Dimensions [mm]: 4400x1170x1700
Drive power [kW]: 0,37
Pump power [kW]: 11
Nozzles: 64 washing, 14 rinsing
. Dosing pump: automatic
Dane techniczne: Weight [kw]: ~1200
Maksymalna wydajnosc [szt./h]: 900 TexHMuecKNe AaHHbIe: E
. . MakcumanbHas
V\/\/m\ary [mml 4400x1170x1700 NPOV3BOANTENLHOCTD [WT/4]: 900
Moc napedu [kW]: 0,37 Pasmepsl [Mm]: 4400x1170x1700

. MowHocTb npusopa [kBTl: 0,37
Moc pompy [kV\/] 11 MolHocTb Hacoca [KBTl: 11

Dysze: 64 myjace, 14 ptuczace (DopcyHkw: 64 MoliKa, 14 ononackusaHme

P d : - automatyczna JlosvpyioLmin Hacoc: aBTOMaTUYeCKNi
ompa dozujaca: au Y Bec [kr]: ~ 1200

Waga [kg]: ~1200

Ficha Técnica:

Productividad [pcs/h]: 900

Potencia del transportador [kW]: 0,37
Bomba de lavado: 11 kW

Aspersores de lavado ajustables: 64 lavados,
Aspersores de aclarado -14

Bomba dosificadora: automatica

Peso [kg]: ~ 1200

Dimensiones [mm]: 4400x1170x1700

MYJKA WOZKOW DO FARSZU 200L /
STUFFING TROLLEYS WASHER 200 L/ MOVIKA TEJNIEXKEK [I/11 ®APLLIA 200 J1/ LAVADORAS DE CARROS 200 L

————
Specifications: N =
Efficiency max. [pcs./h]: 25 L S
Dimensions with protective cage [mm]:
3460x1550x2100

Main pump power [kW]: 5,5
Drive power of the washing arm [kW]: 0,25
Required compressed air pressure [bar]: 6
. . Type the detergent dispenser: automatic
Dane techniczne: Heating medium: electricity, steam, gas, oil
L Weight [kg]: ~950
Maksymalna wydajnosc [szt./h]: 25

Wymiary zewnetrzne [mm]: 3460x1550x2100 TexHnueckue paHble: i
) . MakcumanbHas
Moc gtéwnej pompy [kW]: 5,5 NPOV3BOANTENBHOCTb [WT/u]: 25
R . BHewHwe pasmeps [Mmv]: 3460x1550x2100
Moc napedu ramienia myjacego [kW]: 0,25 MOLWHOCTH OCHOBHOrO Hacoca [KBT]: 5,5
R . . . MotwHocTs npusopa [kBTl: 0,25
Zalecane ci$nienie sprezonego powietrza [bar]: 6 PeroveHzyeNoe AaBNeHIe CxaToro 803ayxa [6ap): 6
DOZOWﬂ\k detergentu automatyczny LlozaTop Mowmx cpeacTs: aBTOMATUYECKUI
; . Harpes: anekTpuyecTBo, nap, ras, o/t
Medium grzewcze: elektryka, para, gaz, olej Bec [kr]: ~ 950
Waga [kg]: ~950 Ficha Técnica: -
Productividad méx. [pcs/h]: 25

Dimensiones externas [mm]:
3460x1550x2100

Potencia de la bomba principal [kW]: 5,5
Potencia de accionamiento [kW]: 0,25

Presion recomendada de aire comprimido [bar]: 6
Dispensador de detergente: automatico
Calefaccion: electricidad, vapor, gas, gasoleo

MYJKA KIJOW WEDZARNICZYCH / oee9s0
SMOKE STICK WASHER/ MOWMKA KOMTWJIbHbIX MPOOUIEA / LAVADORA DE PALOS

MK-300, MK-300H
R
MK-300 MK-300H

Wydajnos¢: 300 kijéow / cykl
Efficiency: 300 sticks / h
MpowussoanTenbHocTb: 300 WT / UMK
Productividad: 300 palos / ciclo

Elektryczne podgrzewanie wody
Water heating: electricity
DNeKTPUYEeCKMii HarpeB BOAbI
Calentador de agua eléctrico
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HIGHEST

WYPOSAZENIE SANITARNE /
Q UA |_ | TY SANITARY EQUIPMENT / CAHUTAPHOE OBOPYJOBAHUE / EQUIPOS DE HIGIENE
MACHINERY
_UMYWALKL/ s

Scianka higieniczna /

Hygienic wall unit / lrueHnyeckas ctexka / Panel higienico
Pojemnik na reczniki/

Towel dispenser /
[lo3atop nonoteHel, /
Dispensador de toallas

Dozownik mydta/
Soap dyspenser /
[o3atop mbina /
Dispensador de jabén

Kosz na $mieci/
Wastepaper bin/
Kop3uHa gna mycopa /
Bote de basura

Umywalka 1-stanowiskowa
Single cleaning basin
YMbIBaNIbHUK OHOMECTHbI
Lavamanos para 1 puesto

Umywalka na nodze / Zlewozmywak /
Pedestal cleaning basin / Table sink /

- PakosuHa/
YMbIBanbHUK Ha MbefecTane /

¥ | Fregadero
Lavamanos en la pierna | s

Umywalka 3-stanowiskowa /
Triple cleaning basin /

YMbIBasIbHUK TPEXMECTHbIN /
Lavamanos para 3 puestos

WYPOSAZENIE SANITARNE /
SANITARY EQUIPMENT / CAHUTAPHOE OBOPYAJOBAHUE / EQUIPOS DE HIGIENE

STERYLIZATORY / STERILIZERS / CTEPUJIN3ATOP / ESTERILIZADORES
o

HIGIENA
HYGIENE
TUTVIEHA
HIGIENE




WYPOSAZENIE SANITARNE /

SANITARY EQUIPMENT / CAHUTAPHOE OBOPYIOBAHUE / EQUIPOS DE HIGIENE
SLUZY SANITARNE / SANITARY SLUICES / CAHUTAPHBIE LUMt03bl / VADO SANITARIO

Myjka reczna do butéw /
Manual shoe washer / Moiika pyuHas gnsa obysu /
Lavabotas manual

Myjka automatyczna do butéw HS1 /
Automatic shoe washer HS1/ AsTomaTnyeckas molika 06ysu HS1 /
Lava zapatos automatico HS1

Myijka automatyczna do butéw HS3 /
Automatic shoe washer HS3 / AsTomaTnueckas moiika 06ysu HS3 /
Lava zapatos automatico HS3

(::> ®
REVIC

Myijka reczna do fartuchéw /
Manual apron washer / PyuHas moiika papTykos /
Lavadelantales

Myijka automatyczna do butéw HS2 /
Automatic shoe washer HS2 / ABTomaTuueckas moiika obysu HS2 /
Lava zapatos automatico HS2

Myijka automatyczna do butéw HS5 /
Automatic shoe washer HS5 / ABTomaTuueckas moika o6ysu HS5/
Lava zapatos automatico HS5

HIGIENA
HYGIENE
TUTVIEHA
HIGIENE




HIGHEST ,
WYPOSAZENIE SANITARNE /
Q UA |_ | TY SANITARY EQUIPMENT / CAHUTAPHOE OBOPYAOBAHUE / EQUIPOS DE HIGIENE

MACHINERY

T

Przejscie dezynfekcyjne wiszace HS4W / Przejscie dezynfekcyjne z matg HDT /
Hand disinfection unit HS4W /CaHnponyckHuk Hand disinfection unit with the mat HDT /CaHnponyckHuK ¢
nopaBecHon HS4W / ne3vHdbeKkumoHHbIM MaTom HDT / Vado sanitario con tapete

Vado sanitario de pared HS4W sanitario desinfectante HDT

Przejscie dezynfekcyjne na myjce HS3W / Przejscie dezynfekcyjne na myjce HS2W /Pass-
Pass-through hygiene station HS3W/ through hygiene station HS2W /CaHnpomnycKHUK ¢

CaHnponycKkHYK ¢ Mmowikon HS3W / morikon HS2W/
Vado sanitario con lavamanos automatico HS3W Vado sanitario con tapete sanitario desinfectante HS2W

MYCIE + DEZYNFEKCJA RAK / WASHING + DISINFECTING HANDS /
MOWKA U AE3UHOEKLNA PYK / LAVAMANOS + DESINFECCION DE MANOS

Mata dezynfekcyjna /
Disinfecting mat / leanndnumpytowmin mat /
Los tapetes para bano desinfectantes

HIGIENA
HYGIENE
TUTUEHA
HIGIENE




WYPOSAZENIE SANITARNE /

(lb, ®
SANITARY EQUIPMENT / CAHUTAPHOE OBOPYIOBAHUE / EQUIPOS DE HIGIENE
SUSZARKI OBUWIA / SHOE DRYERS / cyLWWIKA obyBu / SECADORES DE BOTAS
T

Jednostronne / One-sided / OgHocTopoHHsA / Unilateral

llos¢ par Wysokosé [H] Szeroko$é [A] Gtebokosé [B]
Amount of pairs Height [H] Width [A] Depth [B]
Konunuectso nap BbicoTta Lnpuna my6uHa
Numero de pares Altura[H] Ancho [H] Profundidad [B]

Dwustronne / Two-sided / isyctoporHuii / Dos laterales

llo$¢ par Wysokos¢é [H] Szerokoscé [A] Gtebokos¢[B]
Amount of pairs Height [H] Width [A] Depth [B]
Konuyectso nap BbicoTa LLinpuHa my6uHa
Numero de pares Altura [H] Ancho [H] Profundidad [B]

HIGIENA
HYGIENE
TUTVIEHA
HIGIENE




HIGHEST

WYPOSAZENIE SOCJALNE /

Q UA |_ | TY SOCIAL EQUIPMENT / BbITOBOE OBOPYAOBAHUE / COMPLEMENTOS PARA VESTUARIOS
MACHINERY
WIESZAKI i

tawkowieszak na 12 os. / Zestaw szatniowy 6 os. /
Hanger with a bench for 12 people / Bewanka c naBkoi Ha 12 yenosek / Locker set for 6 people / KomnnekT rapaepobHbiii Ha 6 yenoBek /
Banco de vestuario con perchero para 12 personas Taquillas para vestuario para 6 personas

Zestaw szatniowy 6 os./ Szafka na ubrania /
Locker set for 6 people / KomnnekT rapaepo6Hbiii Ha 6 yenosek / Cupboard for clothes / LLikad ans opexabi /

Taquillas para vestuario para 6 personas Armario para vestuario

Regaty nierdzewne R-18 / Zsyp na brudng odziez /
Stainless steel shelves R-18 / Perasnbl 13 HepaBetoLen ctanv R-18 / Dirty clothes cupboard / ByHkep ansa npriema rpsasHon oaexabl /

Estanterias inoxidable R-18 Contenedor de ropa sucia
WYPOSAZENIE SOCJALNE /

SOCIAL EQUIPMENT / bbITOBOE O6OPYAOBAHUE / COMPLEMENTOS PARA VESTUARIOS

STOLY / TABLES / CTOJbl / MESAS
———

Stét do jadalni dla pracownikéw /
Canteen table / Cronbl obefieHHble Anisi ctonosow / Mesa de comedor para empleados

Wysokosc¢ Dtugos¢ Gtebokos¢
Height Length Depth

Bbicota AnvHa My6uHa
Altura Longitud Profundidad

4 pracownikoéw /

4 employees / 4 pa6oTHuKa / 850 700 700
para 4 personas
6 pracownikéw /
6 employees / 6 pabotHuKa / 850 700 1100

para 6 personas

8 ?racownikéw /
8 employees / 8 paboTHuKa / 850 700 1700

para 8 personas

10 pracownikdéw /
10 employees / 10 pa6oTtHuKa / 850 700 2200
para 10 personas
Taborety nierdzewne + tworzywo o wym. 300x300 /

Stainless steel stools + material size 300x300 /
TabypeTbl U3 HepXKaBelKM 1 NnacT1ka rabaputammu 300x300 /
Taburetes de acero inoxidable+plastico con unas dimensiones de 300x300

WYPOSAZENIE SOCJALNE
SOCAL EQUIPMENT

BbITOBOE OBOPYJOBAHME
COMPLEMENTOS PARA VESTUARIOS




MEBLE NIERDZEWNE /

( [ J ,
STAINLESS STEEL FURNITURE / MEBEJ1b 13 HEPXKABEKW / MOBILIARIO DE ACERO INOXIDABLE
STOLY | REGALY / TABLES AND SHELVING UNITS / CTOJIbl U CTEJUTAXW / MESAS Y ESTANTERIAS

Szafostét zabudowany / Stét nierdzewny /
Cupboard with a table / Cronbl ¢ BCTpoeHHbIMM AmKamm / Stainless steel table / Cronbl u3 HepaBenku /
Mesa con cajones Mesa de acero inoxidable

=

) Wykonujemy réwniez pod indywidualne zamowienie klienta.
We also offer full customization for individual customer requests.
npOVI3BO,D.I/IM TaKXe No UHAMBMAYaNbHbIM 3aKasamM KJIMeHTa.

También hacemos el orden individual.

Stot nierdzewny / Regat nierdzewny /
Stainless steel table / Cronbl 13 HepxaBenku / Stainless steel shelving unit / Peran 13 HepxaBenku /
Mesa de acero inoxidable Estanteria de acero inoxidable

) Wykonujemy réwniez pod indywidualne zamowienie klienta. ) Wykonujemy réwniez pod indywidualne zamowienie klienta.
We also offer full customization for individual customer requests. We also offer full customization for individual customer requests.
MPOV3BOAMM TaKXe MO MHAVBMLYaNbHBIM 3aKa3am KeHTa. Mpoun3BOAUM TaKKe MO MHAMBMAYAbHbIM 3aKa3aM KiveHTa.

También hacemos el orden individual. También hacemos el orden individual.

Stot ze zlewem / Sté roboczy /
Sink table / Cron c pakoBuHoii / Mesa fregadora Work table / Cron pabounin / Mesa de trabajo

L

WYPOSAZENIE SOCJALNE
SOCAL EQUIPMENT

BbITOBOE OBOPYJOBAHME
COMPLEMENTOS PARA VESTUARIOS




HIGHEST

WYPOSAZENIE SOCJALNE /

Q UA |_ | TY SOCIAL EQUIPMENT / BbITOBOE OBOPYAOBAHUE
|\/| AC |—| | N E RY WOZKI TRANSPORTOWE / TRANSPORT TROLLEY / TENEKKW TPAHCMOPTHBIE / CARROS
e

Woézek EURO / Woézek na haki /
Euro - container trolley / EBpo Tenexku / Hooks trolley / Tenexka gna kptokos / Carro de gancho

Carro para cajas EURO

Wodzek na kije wedzarnicze / Wozek do szynek /
Smokestick trolleys / Tenexkn ana konTunbHbIX Nnpodunen / Ham trolleys / Tenexku gns BetunHbl / Carro jamones

Carro para palos

Wodzek na podroby / Wodzek do farszu 200 1. /
Meat offal trolleys / Tenexku ansa cyébnpogykTos / Stuffing trolleys 200 I. / Tenexku gns apiua 200 n. /
Carro ganchero de medunencias Carro Banera 200 litros

WYPOSAZENIE SOCJALNE
SOCAL EQUIPMENT
BbITOBOE OBOPY/JOBAHVE



WYPOSAZENIE SOCJALNE / ®

( [ J ,
SOCIAL EQUIPMENT / BbITOBOE OBOPYJOBAHUE
WOZKI TRANSPORTOWE / TRANSPORT TROLLEY / TENEKKW TPAHCTOPTHBIE / CARROS
e

Woézek wedzarniczy typu “Z” / Typy potek / Woézek wedzarniczy typu “H” /
Smoking trolleys ,Z-type” / Shelves types / Smoking trolleys ,H-type” /
KontunbHasa pama tun Z / Tunbl nonok / KontunbHasa pama tun H /
Carretilla para horno tipo ,Z” Tipos de estantes Carretilla para horno tipo ,H”

Typ/ TYPe/Tmn/Tu%

Typ/ Type/Tun /Tipo 3

Typ/ Type/Tun /Tipo 4

Woézek do kebaba / Wozek do ryb /
Kebab trolleys / Tenexka ans ke6aba / Fish trolleys / Tenexka gna pbi6bl /
Carro de kebab Carro de pescado

Wozek defrostacyjny / Wozek platformowy /
Defrosting trolleys / Tenexka fedpocrtaunoHHas / Platform trolley / Tenexka nnatdopma /
Carro de descongelacion Carro de plataforma

) Dopasowanie do indywidualnych potrzeb klienta.

Tailored to individual customer needs.
Afantvipyem nog UHAUBMAYanbHble NOTPE6HOCTI 3aKasumKa.
La adaptacion a las necesidades individuales de los clientes.

WYPOSAZENIE SOCJALNE
SOCAL EQUIPMENT

BbITOBOE ObOPYJOBAHMNE




HIGHEST

Q UA L | TY UBOJNIA WIEPRZOWA / PIG SLAUGHTERHOUSE / Y50/ CBUHEW / MATADERO DE PORCINO

MACHINERY

Przeped trzody do 150 kg / Boks gtuszenia trzody do 150 kg /

Pigs driveway up to 150 kg / Pigs stunning box up to 150 kg /

MporoHHbIV Kopraop cBuHew Ao 150 Kr / Bokc ornyweHuna cauHert 4o 150 Kr/

Manga para cerdos hasta 150 kg Box de aturdimiento de porcino hasta 150 kg

Przeped trzody powyzej 150 kg / Boks gtuszenia uniwersalny /

Pigs driveway more than 150 kg / Universal pigs stunning box /

MpOroHHbIN KopUAop CBUHEN Bbiwwe 150 Kr / Bokc ornyLieHya cBUHel yHBepcanbHbI /
Manga para cerdos mas de 150 kg Box de aturdimiento universal

Tapczan wyrzutowy / Wanna wykrwawiania /
Ejecting table / TanuaH npuema Tywm / Reja de caida Bleeding tub / BaHHa o6eckpoBnuBaHus / Batea de sangrado

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYOBAHVE [/111 YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




( [ J , ®
UBOJNIA WIEPRZOWA / PIG SLAUGHTERHOUSE / Y60 CBUHEW / MATADERO DE PORCINO I(EVI ‘
_v

Podnosnik réznicowy /
Differential lifter / NMogbemHuk guddepeHLmanbHbii /
Elevador de faenado

Myjka biczowa (szczotkowa) /
Whip/brush washer / Moiika 6uuesas/wetouHas /
Lavadora de latigos

Szczeciniarka jednowatowa /
Dehairing machine with single roller /

Oparzelnik z wyrzutem /
Scalder machine with ejecton / LLInap4aH c BbIGPOCKOW /

CkpebmallunHa ofHoBanbHas / Escaldado con descarga

Depiladora de un eje

Podstawowe parametry / Specifications / Podstawowe parametry / Specifications /
OcHoBHble napameTpbi / Parametros basicos OcHoBHble napameTpbl / Parametros basicos

moc/ Pojemnos¢
;yp // . power / MOLHOCTb / [mLm] [n‘:\rln] [mHm] typ/ [d m3] L w H
fype/an/tipe potencia type / Tun / tipo capacity/  [mm]  [mm]  [mm]
obbem /
S1(do40szt./h) capacidad
S1 (upto 40 pcs./h) N1 (do 20 szt./h
5,5 kW 1150 2430 1100/2100 -
S1 (a0 40 wr. /yac) / up to 20 pes/h / go 20 wt/yac) / 1,7 1860 2430 1100
S1 (hasta 40 pcs./h) (hasta 20 pcs./h)
N2 (do 40 szt./h
up to 40 pcs/h/ po 40 wr/vac) / 2,2 2400 2430 1100
(hasta 40 pcs./h)

N3 (do 60 szt./h

up to 60 pcs/h / po 60 w/uac) / 2,7 3000 2430 1100
(hasta 60 pcs./h)

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT

OBOPYOOBAHWE ANA YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




HIGHEST
QUALITY
MACHINERY

T

Oparzelnik zanurzeniowy typ NM /
Immersion scalder ,NM type” / LnapuaH norpy»xHoii Tun NM /
Escalador por inmersion tipo NM

Podstawowe parametry / Specifications /
OcHoBHble napameTpbi / Parametros basicos

Pojemnos¢
typ/ [dm?] L w H
type /Tun / tipo capacity/  [mm]  [mm]  [mm]
obbem /
capacidad
N1 (do 20 szt./h
up to 20 pcs/h / go 20 wt/uac) / 1,7 1860 2430 1100
(hasta 20 pcs./h)
N2 (do 40 szt./h
up to 40 pcs/h / po 40 wr/yvac) / 2,2 2400 2430 1100
(hasta 40 pcs./h)
N3 (do 60 szt./h
up to 60 pcs/h/ ao 60 wr/uac) / 2,7 3000 2430 1100
(hasta 60 pcs./h)

Oparzelnik zanurzeniowy typ GWIAZDA /

Pass-through scalder tank (Star type) / LUnapyaH norpy»Hoi Tvin 3se3ga /
Escalador rotativo por inmersion

Oparzelniko-szczeciniarka typ OSM /
Scalding-dehairing machine - OSM-type / LLInapyaH - ckpebmatumHa OSM /
Depiladora combi escaldadora tipo OSM

UBOJNIA WIEPRZOWA / PIG SLAUGHTERHOUSE / Y60 CBUHEW / MATADERO DE PORCINO

Szczeciniarka jednowatowa do macior /
Dehering machine for sows with a single roller /
CkpebmalumHa ofHOBasIbHAA AfiA CBUHOMATOK /
Depiladora para cerdas de un eje

Podstawowe parametry / Specifications /
OcHoBHble napameTpbl / Parametros basicos

typ/ moc/ L w H
type / tvn / tipo power / mowHoCTb / fmm] [ ] [mm]
potencia g i Ty

S2(do 60szt./ h)

S2 (up to 60 pcs./h)
$2 (10 60 wr. /uac) 5,5 kW 1150 2430 1700/2200

S2 (hasta 60 pcs./h)

Szczeciniarka bramowa /

Dehairing machine (Gate type) / Ckpe6malumnHa BopoTHas /
Depilladora de puerta

Sto6t doczyszczania trzody /
Additional cleaning table / Cron poouncTku cBUHBIX Tyl /
Mesa para limpieza adicional

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYOBAHVE [/111 YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




( [ J , ®
UBOJNIA WIEPRZOWA / PIG SLAUGHTERHOUSE / Y60 CBUHEW / MATADERO DE PORCINO I(EVI ‘
_v

Podest staty obrébki poubojowej /
Fixed platform / MomocT cTauunoHapHbIn gna nocneyboriHon o6pabotku / Plataforma fija para procesar

Optukiwacz fartucha /

Aprons flusher / Monockatensb dapTyKos /
Lavadelantales

Przenosnik tacowy do jelit i Srodkéw /

Plate conveyor for intestines / KoHBeliep TapenbyaTbli AN1A KALWOK 1 BHYTPEHHOCTEN /
Transportador para visceros de porcino

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYJOBAHVE /111 YBOS
EQUIPOS PARA MATADERO




HIGHEST
QUALITY
MACHINERY

UBOJNIA WOLOWA / CATTLE SLAUGHTERHOUSE / Y60 KPC / MATADERO DE VACUNO

T

Przeped bydta/ Boks gtuszenia rurowy /
Cattle driveway / MporoHHbiii Kopugop KPC / Pipe stunning box / bokc ornyweHusa Tpy6uatbiii /
Manga para bovino Box de abatimento de tubos

Boks gtuszenia pneumatyczny / Boks gtuszenia rytualny /
Pneumatic stunning box / Bokc ornyLeHua nHeBMaTM4ecKui / Ritual stunning box / Bokc ornyLeHys puTyanbHbiii /
Box de abatimento con puertas neumaticos Box ritual vacuno

Tapczan wyrzutowy z wanng /
Ejecting table with a tub / Tanuan npuemHbii ¢ BaHHOW /
Reja de caida con tanque de sangre

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYOBAHVE [/111 YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




( [ J , ®
UBOJNIA WOLOWA / CATTLE SLAUGHTERHOUSE / Y50 KPC / MATADERO DE VACUNO IeE VI ‘
_v

Podest przewieszania stacjonarny /

Fixed sling platform / MomocT nepeBeLunBaHuA CTaLyiOHaPHbIN /
Platforma estacionario en dos alturas

Podest przewieszania pneumatyczny /

Pneumatic sling platform / MomocT nepeBelwmBaHna NnHeBMaTU4eCKnn /
Platforma neumatico de transferencia

Skérowaczka MINI /

Hide puller ,Mini type” / lkypocbemka MINI /
Desolladora de bovinos MINI

Skérowaczka JUNIOR /

Hide puller ,Junior type” / LLikypocbemka tin Junior /
Desolladora de bovinos JUNIOR

Skérowaczka pneumatyczna z podestami /
Pneumatic hide puller with platforms /
LIkypocbemKa MHEBMATUYECKas C MOMOCTaMu /
Desolladora neumatico de bovinos con platformas

Myjka gtéw /
Pig heads washer / Moiika ronos / Lavadora de cabezas

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYJOBAHVE /111 YBOS
EQUIPOS PARA MATADERO




HIGHEST

Q UA |— | TY UBOJNIA WOLOWA / CATTLE SLAUGHTERHOUSE / Y60 KPC / MATADERO DE VACUNO

MACHINERY

T

Podest pneumatyczny wytrzewiania z wanng / Podest pneumatyczny dla pilarza/
Pneumatic evisceration platform with a tub / Pneumatic platform for a saw operator /
[MomocT noTpolLeHna ¢ BAHHON NHEBMATUYECKN / [omMocT MHeBMaTUYeCKUiA AN1A PacnuioBKM /
Plataforma neumatica para evisceracion Plataforma neumatica para sierra

Podest dla lekarza / Ostona pilarza/
Platform for a vet / MomocT BeTepuHapa / Shield for a saw operator / 3awura Ha pacnunoske /
Plataforma para médico Pared parasierra

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT
OBOPYOBAHVE [/111 YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




UBOJNIA WOLOWA / CATTLE SLAUGHTERHOUSE / Y5OW KPC / MATADERO DE VACUNO

WYPOSAZENIE JELICIARNI / GUTTERY EQUIPMENT / OBOPY/JOBAHVE KULLEYHOIO LIEXA /
MAQUINARIA TRIPERIA

( o , ®
———
Czyszczarka zota
Stomach cleaner / Moiika xenygkoB / Lavadora de estomagos

Gniatarko-szlamiarka /

Kneading and membrane removing machine /
MaluvrHa gns oTK1uma 1 WAAMOBKM KALWOK /
Limpiadora de tripa

Transporter jelit / Gniatarka 3-watowa /
Intestines transporter / TpaHcnopTep Kuwok / Kneading removing machine with triple rollers /
Transportador para visceros OTXu1MHana malwmHa 3 BanbHas / Limpiadora de tripa de 3 ejes

Gniatarka mechaniczna stosowana jest w zaktadach
przemystu migsnego przy mechanicznej obrébce jelit

owczych i wieprzowych. Urzadzenie przeznaczone jest do
wstepnego zgniatania i rozluzniania btony sluzowej jelit.

Maszyna produkowana przez nasza firme jest wykonana

w catosci ze stali nierdzewnej.

Dane techniczne:

Moc zainstalowana [kW]: 0,75
Wydajnosc [kpl/h]: 200

Waga [kg]: 155

Wymiary: 1150x637x1150

Whole Kneading and Membrane Removing
Machine produced by REVIC is made with
stainless steel. This is designed for repetition
of kneading, loosening mucous membrane
and cleaning intestines. Machine is design for
processing of pig and sheep intestines.
Specifications: N\ LA
Installed power [kW]: 0,75 =15
Productivity [kpl/h]: 200

Weight [kg]: 155

Dimensions: 1150x637x1150

OTXMMHasA MallVHa npumeHaeTca ana
MEexaH14ecko 06paboTKM KMLLOK OBEUMX
N CBUHDIX. \/CTDO\ZCTBO npeAHasHa4yeHo
ANA NPeABapUTENIbHOTO U3MENTbYeHNA U
pa3spbixneHna CIIV3UCTON OBOMOYKM KMLWIOK
MalwunHa Npon3BOAMUTCA LIENNKOM

n3 HGDMBBG\OU_\QM CcTann.

TexHMYecKne faHHble: i
MolwyHocTb (kBT): 0,75
Mpown3BoanTeNnbHOCTDL (Komnn/yac): 200

Macca (kr): 155
labaputbl: 1150x637x1150

Vaciadora de tripas mecanica se utilizaen
laindustria carnica para el procesamiento
mecéanico de intestinos de ovino y cerdo.

El equipo esta destinado a la extraccion inicial
y el debilitamiento de la mucosa intestinal.

La maquina est4 hecha completamente de
acero inoxidable.

—
Datos técnicos:
Potencia instalada [kW]: 0,75 —
Productividad [kpl/h]: 200
Peso [kg]: 155

Dimensiones: 1150x637x1150

WYPOSAZENIE UBOJNI
SLAUGHTERHOUSE EQUIPMENT

OBOPYOOBAHWE ANA YBOA
EQUIPOS PARA MATADERO




HIGHEST

QUALITY SYSTEMY TRANSPORTU PODWIESZANEGO / HANDLING SYSTEMS /
CUCTEMbI MOABECHOIO TPAHCMOPTUPOBAHMA / TRANSPORTADORES AEREOS
MACHINERY

T

System kolejek rurowych w chtodniach | korytarzach transportowych / Kolejka ze stupami /
Pipe-line systems in cold-storage and corridors / Pipe-line system with pillars /
CucTema TpybUaToro NoABECHOTO MyTH B XONOAUIbHBIX Kamepax 1 Kopupopax / MopBecHo nyTb c onopamu /
Transportador de pasillo y cdmaras Sistema de Transporte Tubular

Rozjazd obrotowy ptytowy /
Crossover switch/
MepeBoa CTPENOYHbIN
MNACTUHYATHIN

Rozjazd obrotowy ptytowy /
Crossover switch /
MepeBog CTpenoyHbIi
NNACTUHYaTbIN

Rozjazd obrotowy ptytowy /
Crossover switch /
MepeBoa CTpenoYHbIN
NNACTUHYaTbIN

Przegub 2D/ Przegub 3D/ Przegub drzwiowy / Przegub drzwiowy pneumatyczny / Teleskop /
Joint2D/ Joint3D/ Door joint / Pneumatic door joint / Stainless telescope /

Kappax 2D KappaH 3D MNetna nBepHas Netna ABepHan NHeBMaTMYeCKan Temecmn/

System kolejek rurowych automatycznych /
Automatic pipe-line system / Cuctema Tpy6uaTbix NOABECHbIX MyTEW aBTOMaTUYeCKas /
Sistema de Transporte Tubular Mecanizado

SYSTEMY TRANSPORTU PODWIESZANEGO
HANDLING SYSTEMS

CWUCTEMbI MOABECHOTO TPAHCMOPTUPOBAHMA
TRANSPORTADORES AEREOS
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LOGISTICS SYSTEMS / TOTUCTUYECKUE CUCTEMbI / CENTROS LOGISTICOS I(EVIC
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Pik magazyn /

Expeditionary magazine / MHoroypoBHeBas cuctema cknagvposanus awwmkos / Centro logistico

SYSTEMY LOGISTYCZNE
LOGISTICS SYSTEMS
NOTNCTUYECKME CUCTEMDI
CENTROS LOGISTICOS




HIGHEST
Q UALITY SYSTEMY LOGISTYCZNE /

LOGISTICS SYSTEMS / NOTUCTUYECKUE CUCTEMbI / CENTROS LOGISTICOS

MACHINERY -
———
Waga najazdowa / Waga platformowa / Waga inwentarzowa bydta /

Ramp scale / Becbl Hae3gHble / Platform scale / Becbl nnat¢popmeHHble / Cattle livestock scale /
Balanza industrial Balanza industrial Becbl HBeHTapun3auuoHHble KPC /

Balanza industrial para bovino

Waga inwentarzowa trzody /

Pig livestock scale /

Becbl MHBEHTapU3aLMOHHbIE CBUHE /
Balanza industrial para cerdos
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SYSTEMY LOGISTYCZNE
LOGISTICS SYSTEMS
NOTUCTNYECKME CUCTEMbI
CENTROS LOGISTICOS
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LINIE ROZBIOROWE / DEBONING LINES / TMHUW PA3OE/TIOYHbIE / LINEAS DE DESPIECE I(EVI ‘
T
Linia rozbioru trzody /
Pig deboning line / Nlutuns o6sanku ceuHnHbl / Despiece de porcino

) Dopasowanie do indywidualnych potrzeb klienta.

Tailored to individual customer needs.
ApanTtrpyem nog MHAVBUAYabHble NOTPeGHOCTY 3aKa3uriKa.
La adaptacion a las necesidades individuales de los clientes.

LINIE ROZBIOROWE
DEBONING AND TRIMMING LINES

JINHWIN PASOENOYHbIE
LINEAS DE DESPIECE




HIGHEST
QUALITY
MACHINERY

LINIE ROZBIOROWE / DEBONING LINES / IMHUW PA3JENOYHbIE / LINEAS DE DESPIECE

——

Linia rozbioru drobiu /
Poultry deboning line / O6sanouHas nuxusa ntuupl / Lineas de despiece de conos para pollos

STOLY ROZBIOROWE / DEBONING TABLES / CTOJ1 OBBAJIOYHbI / MESAS DE DESPIECE

R

Stoty jednostronne / Stoty dwustronne / Stot obrotowy /
One sided deboning tables / Double sided deboning tables / Rotary table /
CT0s1bl OJHOCTOPOHHME / CTonbl ABYXCTOPOHHUE / CTon NoBOPOTHbIN /
Mesa de un solo lado Mesa de doble cara Mesa rotatoria

LINIE ROZBIOROWE
DEBONING AND TRIMMING LINES
NHNW PA3OENOYHDIE

LINEAS DE DESPIECE
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